

# 学校周边管道爆裂 近两万学生用水难

本报2月27日热线消息(记者苑菲菲) 1元5升的纯净水变成了16元,1元1瓶的矿泉水涨到了3元。从22日至今,青岛求实学院校内商店在售的矿泉水出现大幅度上涨。因管道爆裂致学校断水,周边交通又十分不便,近两万在校学生只能靠买高价水度日。对此,校方表示,已与自来水公司联系,爆裂管道正在抢修中,预计最晚28日将全面恢复供水。

“水车来了!水车来了!”27日下午,满载自来水的消防车刚在校内停住,立刻被等待许久的学生们团团围住。拿着暖水壶的、抱着盆子、拎着纯净水桶的……各式各样的器具一瞬间摆满了地面。“已经6天没有水了,从21日晚上开始到现在,我们洗脸刷牙都得买矿泉水。”大一学生小宋边等着接水边和记者聊天。本以为停水只是暂时的,后来老师才告知是学校周边管道爆裂,维修或持续多天。

据学生们介绍,学校位于环胶州湾高速路附近,出行得坐很长一段的小三轮才能找到去大商场的公交车。记者从该校官网上得知,目前学校各类在校生共18000余人。学生们说,因为出行不便,大多数学生都靠在校内商店购买瓶装矿泉水或桶装纯净水度日。可让他们没想到

是,原本1元1瓶的矿泉水一夜之间变成了3元,而最优惠时卖到1元5升的纯净水则成了一口价16元。“男生还好说,不洗头不洗澡省着点用一天也就三四瓶,女生就不行了,5升的水有的一天一桶都不够。”正在接水的大二女生小王说,学校通知27日有消防车来送水,他们不确定什么时候,只好一大早就拿着装水器具跑到篮球场旁边排队了。

“以前停水都会给我们贴通知,这次太突然了,我们都没准备。”学校物业中心的有关负责人罗先生告诉记者,21日下午停水时校方便向城阳区自来水公司进行咨询,得到很快恢复供水的答复。第二天经自来水公司工作人员检查后发现,是双埠下方一工厂施工管道发生爆裂导致。本来经过24小时抢修该管道就足以修复完毕,可在修复完之前,另一处主管道也出现爆裂。因后者管道复杂,需移除修复后再埋入,花费的时间便稍长了些。因学生投诉学校矿泉水突然涨价,校方协商后才求助消防部门。“我们今天会拉4车水,先保证在校学生的用水,剩余的水运入锅炉房和餐厅,给学生烧热水使用。”罗先生表示,区自来水公司已通知学校,预计28日将恢复学校供水。



水来啦! 本报记者 杨宁 摄

## 手机号泄露 市民很受伤

日前,网友“北极熊熊”在青岛一网站发帖称,1月份,他在人事部门考试网站报名参加“全国职称英语考试”,填资料的时候按照要求把手机号码填进去了。没想到之后就经常收到污七八糟的短信,什么“职称英语保过班”“职称英语辅导”“职称英语考试资料”,前后有四五次了。而报名之前,他用十年手机了,从来没收到过这样的短信。这让他感到非常纳闷:到底是谁出卖了我们的手机号码?

记者采访发现,还有不少市民都有过手机号被泄露后遭遇骚扰的经历。市民王女士告诉记者,去年,她在青岛某医院生孩子,没想到之后接连收到奶粉、儿童写真影楼推销短信、电话,简直不厌其烦,直到现在还会陆续收到儿童游泳馆以及儿童用品店发来的短信。

家住辽阳路的张先生的经历则更加离谱,最近刚刚买了新车,没想到很快接到电话,对方称:“我是车管所的,按照国家规定你可以享受退税,并且让他务必尽快打某个电话办理。”张先生纳闷之余赶紧给车行打电话核实,车行立即表示这是骗人的,骗子设好了圈套骗取张先生更多信息后骗钱,提醒张先生不要上当。但是对于自己的手机号码怎么会这么快就被这些人知道,张先生感到很不安。

对于频繁出现的手机号码被泄露现象,山东华政律师事务所张玉鹏律师表示,这里面可能存在一些不正当的商业利益。目前,已经有不少专门从事手机号码买卖的不法信息公司和个人,通过一定渠道取得客户手机号码信息后倒卖获利。

不过同时张律师表示,《刑法修正案(七)》中明确表示,国家机关或者金融、电信、交通、教育、医疗等单位的工作人员,违反国家规定,将本单位在履行职责或者提供服务过程中获得的公民个人信息,出售或者非法提供给他人,情节严重的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金。

本报记者 刘大正

### 想不到

## 女子服下安眠药

本报2月27日热线消息(记者赵波) 27日早上,高密路76号的一处居民楼内,王女士的儿子突然发现桌子上有一个安眠药瓶子压着一封遗书,结果到母亲房间看到母亲躺在床上已经处于半昏迷状态,随后和姐姐拨打了急救电话,经抢救,王女士已经脱离生命危险并回家,对于服药原因家人不愿透露。

“有人在家中服药自杀了,她孩子在桌子上发现了安眠药的空瓶子和一封遗书。”上午8时30分许,有市民向本报爆料,记者闻讯赶到市立医院急诊室时,服药的王女士正表情痛苦地躺在病床

上,她正上初中的儿子承认母亲吃了安眠药,但是对于原因却不肯开口,而王女士的女儿正在给母亲挂号买药。

“他们家一直很和睦的,没听说跟家人闹矛盾。”高密路76号王女士的邻居孙女士表示,王女士和丈夫刘先生都是临沂人,都做修鞋的生意,女儿上职高,儿子正上初中,但是丈夫这几天好像不在家。市立医院的内科大夫表示,目前王女士并无生命危险,由于是晚上吃的药,大部分已经被吸收,经过输液治疗就可以出院。

(奖励线索提供人王先生30元)

### 想不到

## 男子失足落海被船挤伤

本报2月27日热线消息(记者赵波) 27日11时许,在黄岛轮渡附近,一名男子试图从小船转到大船时,突然失足掉进大海,结果被两艘船挤伤头部,并挤碎眼镜划伤眼睛,幸亏这名男子水性较好,被工作人员救起。

记者赶到市立医院的脑外科时,伤者还在监护室,据伤者的朋友表示,伤者是做船舶代理的,姓唐,今年30岁。“当时我从一艘渔船准备到一艘货轮上去拿东西,结果掉下去了。”唐先生说道,记者注意到,他颧骨被包扎起来,眼部也受伤了,身体比较虚弱。“现在在他不能多说话。”唐先生的一名

同事表示,在登上船后,唐先生准备爬梯子上去拿东西,但是可能是由于下雨的原因,梯子打滑,唐先生没有抓牢,一下子从梯子上掉了下去。

“当时海上风很大,小船随着浪起伏一直往大船上撞,结果他的头部就被挤了,幸亏他的水性好,要不然就更危险了。”唐先生的同事告诉记者。

记者从医院了解到,唐先生颧骨有骨折现象,左眼被硬物划伤,是否影响视力还需要进一步检查。其家属表示,唐先生本计划今年五一结婚,谁知发生这样的事。

(奖励线索提供人王先生30元)